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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Πρόγραµµα ιατρικού ελέγχου στην ευρύτερη περιοχή της Άνδρου 

Οι Γιατροί του Κόσµου ανταποκρινόµενοι στις ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας και πιστοί στην ιδέα 

πως η υγεία αποτελεί το πολυτιµότερο αγαθό του ανθρώπου, υλοποιούν το πρότυπο πρόγραµµα 

ιατρικού ελέγχου «Υγεία για όλους» µε τη συνολική χρηµατοδότηση της Ένωσης Ελλήνων 

Εφοπλιστών. 

Το πρόγραµµα «Υγεία για όλους» προσφέρει γυναικολογικό, παιδιατρικό και οφθαλµολογικό 

διαγνωστικό έλεγχο σε γυναίκες και παιδιά µε επισκέψεις Κινητών Μονάδων σε περιοχές της 

ηπειρωτικής και νησιωτικής Ελλάδας.  

Οι Κινητές Μονάδες των Γιατρών του Κόσµου, κατάλληλα στελεχωµένες από  άρτια εκπαιδευµένο 

και έµπειρο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, παρέχουν δωρεάν µεταξύ άλλων γυναικολογικό 

έλεγχο, τεστ Παπανικολάου, οφθαλµολογικό έλεγχο, παιδιατρικές εξετάσεις και παιδικό εµβολιασµό. 

Το πρόγραµµα «Υγεία για Όλους» χρηµατοδοτείται εξ’ ολοκλήρου από την Ένωση Ελλήνων 

Εφοπλιστών και εντάσσεται στο ευρύτερο πλαίσιο ενεργειών κοινωνικής αλληλεγγύης  που 

υλοποιούνται από την ελληνική εφοπλιστική κοινότητα για την ενίσχυση ευπαθών κοινωνικών 

οµάδων σε όλη τη χώρα. 

Η επίσκεψη αυτή πραγματοποιείται με τη συνεργασία της Ιεράς Μητρόπολης Σύρου.   

Το πρόγραµµα των επισκέψεων των Κινητών Μονάδων των Γιατρών του Κόσµου για το νησί της 

Άνδρου έχει διαµορφωθεί ως εξής:  

  

∆ευτέρα  29/4 :στο Κέντρο Υγείας στη Χώρα της Άνδρου 

Τρίτη   30/4 : στο αγροτικό ιατρείο στο Κόρθι 

 Τετάρτη  1/5 : στο περιφερειακό ιατρείο στο Μπατσί 

                   

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

*    *    * 

Σχετικά με τους Γιατρούς του Κόσμου Ελλάδας 

Οι Γιατροί του Κόσµου Ελλάδας δηµιουργήθηκαν το 1990 και αποτελούν µέρος του ∆ιεθνούς ∆ικτύου των ΓτΚ το οποίο αποτελείται από 14 

συνολικά τµήµατα (Γερµανία, Βέλγιο, Ισπανία, Γαλλία, Ελλάδα, ΗΠΑ, Ολλανδία, Πορτογαλία, Ηνωµένο Βασίλειο, Σουηδία, Ελβετία, Καναδάς, 

Ιαπωνία και Αργεντινή). Ταυτόχρονα  ωστόσο παραµένουν µία γνήσια ελληνική οργάνωση που ακολουθεί το δικό της µονοπάτι 

βασιζόµενη στις ιδιαιτερότητες της Ελλάδας, διατηρώντας την οικονοµική και διοικητική της ανεξαρτησία. 

Συµπληρώνοντας 23 χρόνια συνεχούς δράσης το 2013, οι Γιατροί του Κόσµου έχουν αναγνωριστεί στη συνείδηση των πολιτών, ως µια 

αξιόπιστη και αποτελεσµατική οργάνωση η οποία προωθεί τα συναισθήµατα αλληλεγγύης της ελληνικής κοινωνίας. 

Με δεκάδες αποστολές ανθρωπιστικής βοήθειας στην Ελλάδα και σε αναπτυσσόµενες χώρες, Έλληνες γιατροί, υγειονοµικό προσωπικό, 

διοικητικοί και τεχνικοί προσφέρουν τις υπηρεσίες τους εθελοντικά. 

Περισσότεροι από 600 εθελοντές έχουν βρεθεί σε πάνω από 50 χώρες του πλανήτη προσφέροντας ιατρική, ανθρωπιστική βοήθεια. 

Στη διάρκεια όλων αυτών των χρόνων, έχουν πραγµατοποιηθεί αποστολές ιατρικής και ανθρωπιστικής βοήθειας, στο Ιράκ, το Λίβανο, το 

Αφγανιστάν, τη Σρι Λάνκα, την Ινδονησία, τη Σερβία, το Σουδάν, την Παλαιστίνη, την Αϊτή, τη Γάζα, την Ουγκάντα,  την Αλγερία κ.α. 

Στο πεδίο των αποστολών, οι ΓτΚ συνεργάζονται µε άλλες διεθνείς Μη Κυβερνητικές Οργανώσεις µε στόχο την αποτελεσµατικότερη παροχή 

ανθρωπιστικής βοήθειας στους πληθυσµούς που την έχουν ανάγκη. 

Οι Γιατροί του Κόσµου Ελλάδας, διατηρώντας την αυτονοµία τους, τόσο επιχειρησιακή όσο και οικονοµική, διοργανώνουν, στελεχώνουν 

και χρηµατοδοτούν αποστολές µέσω του ελληνικού τµήµατος.     

 


